

Prvé dni zimnej sezóny majú Tatry za sebou, akcionári TMR si začali čerpať svoje benefity.

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (07. december 2010) – v zmysle podmienok Akcionárskeho klubu TMR si môžu akcionári, uplatniť svoje benefity do 15.12.2010 a lyžovať v strediskách TMR, ktoré už otvorili zimnú sezónu.

Základným cieľom spoločnosti Tatry mountain resorts, a.s. je zabezpečiť svojim akcionárom zhodnotenie nimi vložených prostriedkov do akcií TMR. Výhoda čerpania benefitov vrámci tzv. Akcionárskeho klubu predstavuje zhodnotenie investície v hodnote až do cca 10%.

Od piatku 3.12. môžu akcionári TMR využívať svoje benefity v strediskách Jasná Nízke Tatry a Vysoké Tatry - Tatranská Lomnica, ktoré TMR prevádzkuje.

Strediská v prvé dni sezóny navštívilo niekoľko tisíc lyžiarov.

„Naši akcionári majú vďaka benefitom tento rok lyžovačku dostupnejšiu, je to pre nich prvé hmatateľné zhodnotenie vlozenej investície do akcií TMR“, povedal Bohuš Hlavatý, predseda predstavenstva TMR. Elektronický formulár na uplatňovanie benefitov si akcionár môže vyplniť do 15.12.2010 a následne čerpať svoje benefity v strediskách. „Verím, že všetci svoje benefity využijú a prídu sa pozrieť do stredísk, kde investovali svoje prostriedky“, doplnil Hlavatý.

Uplatnenie benefitu je pre akcionárov veľmi jednoduché. **TMR prevádzkuje na svojej webovskej stránke www.tmr.sk špeciálnu web aplikáciu, cez ktorú si môžu akcionári svoj nárok uplatniť.** Benefity si môže uplatniť každý akcionár, ktorý nakúpil akcie do 31.10.2010.

Web aplikácia je aktívna do 15.12.2010. Do tohto termínu si akcionár môže svoj benefit pohodlne zo svojho domova elektronicky uplatniť, ak má záujem o jeho čerpanie ešte v zimnej sezóne 2010/2011.

Akcionárovi systém umožňuje napríklad aj jednoduchým spôsobom **určiť oprávnenú osobu v prípade, že akcionár nemá z nejakého dôvodu záujem čerpať svoj benefit osobne**, alebo ho chce presunúť na inú osobu. Zároveň si môže vybrať aj miesto a dátum, kedy si svoj benefit vyberie. Buď sa rozhodne benefit vybrať v Jasnej v Nízkych Tatrách, alebo Vysokých Tatrách Tatranskej Lomnici, pričom čerpať ho môže v ľubovoľne zvolených strediskách, ktoré TMR prevádzkuje.

Iné formy, cez ktoré si akcionár môže zhodnocovať svoju investíciu do akcií TMR, je napríklad potenciálny rast ceny akcie v dôsledku úspešnej realizácie investičnej stratégie spoločnosti, ako aj stabilnou dividendovou politikou prinášajúcou výnosy vo forme dividend, čo sú zároveň dva ďalšie dôležité ciele spoločnosti TMR.

Spoločnosť Tatry mountain resorts a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke Tatry a hotely Grand Jasná, Tri studničky a Ski Záhradky, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Liptovská Teplička a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica a Grandhotel Starý Smokovec. Do týchto dní investovala spoločnosť Tatry mountain resorts do uvedených stredísk vyše 70 mil. Eur a ďalších 65 miliónov má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch.